
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΖ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α΄
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εσωτερικών και
Διοικητικής Ανασυγκρότησης «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της
Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας, της Κυβέρνησης της Δη-
µοκρατίας της Βουλγαρίας και της Κυβέρνησης της Δηµοκρατίας
της Τουρκίας σχετικά µε την ίδρυση και λειτουργία Κοινού Κέντρου
Επαφής µε σκοπό την Αστυνοµική και Τελωνειακή Συνεργασία»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε σε συνεδρίαση στις 19 Απριλίου 2016, υπό την
προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Αντώνιου Συρίγου, µε αντικείµενο
την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Ε-
σωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης «Κύρωση της Συµφω-
νίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας, της Κυ-
βέρνησης της Δηµοκρατίας της Βουλγαρίας και της Κυβέρνησης της
Δηµοκρατίας της Τουρκίας σχετικά µε την ίδρυση και λειτουργία
Κοινού Κέντρου Επαφής µε σκοπό την Αστυνοµική και Τελωνειακή
Συνεργασία».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερι-

κών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, κ. Νικόλαος Τόσκας, καθώς
και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Παναγιώτα Κοζοµπόλη – Αµανατίδη, ο Εισηγη-
τής της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Χρήστος Μπουκώρος, ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ευάγγελος Καρακώ-
στας, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης
ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Θεόδωρος Παπαθεοδώρου, ο Ειδικός Αγορη-
τής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Εµµανουήλ Συντυχά-
κης, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», κ. Ιάσων Φωτήλας, ο Ειδι-
κός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµο-
κρατική Συµµαχία, κ. Βασίλειος Κόκκαλης, ο Ειδικός Αγορητής της
Ένωσης Κεντρώων, κ. Γεώργιος – Δηµήτριος Καρράς, καθώς και οι
Βουλευτές κ.κ. Ιωάννης Θεωνάς και Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης.
Η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο

Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. –
ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», ο Ειδικός Αγορητής
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµ-
µαχία και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν
την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή  και ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,
των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει την α-
ποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν,
κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 19 Απριλίου 2016
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